

呼和浩特市举办高校毕业生巡回招聘会

新报讯(草原云·北方新报记者 刘睿睿) 4月22日,“就”在青城“职”等你来——呼和浩特市2025年高校毕业生巡回招聘会在呼和浩特职业学院(高职园区站)举办。

此次招聘会聚焦技能型人才需求,联动大学城6所高职院校,为高校毕业生与用人单位搭建起高效对接平台,全力助推青年学子高质量充分就业。本次活动共有161家用人单位参与,提供就业岗位4522个,吸引各大高校6000余名学生前来求职,线上“直播带岗”同步发力,观看量5000余人次,线上线下共收到简历1054份,同时发放各类政策宣传资料5000余份。

招聘会现场精心设置丰富多元的功能区域。央国企、上市企业、高新企业、民企、退役军人五大招聘专区井然有序,精准匹配不同求职者需求;非遗展示区则以金丝珐琅画等传统技艺为载体,生动展示非遗传承人精益求精的工匠精神与精湛技艺,以此激励青年学子坚定技能成才、技能报国信念,主动提升专业技能水平。此外,就业指导、简历打印、医疗服务、免费热饮等贴心服务一应俱全,现场还全面解读面向高校毕业生的就业创业政策、落户和住房保障政策、企业吸纳毕业生就业补贴等政策,并开通参会企业线上求职通道,为求职者与用人单位提供“一站式”便捷

服务。

招聘会同步启动“马兰花创业培训”,围绕青年人才职业发展诉求,构建“就业+创业”双轨发展路径,吸引150名大学生踊跃参与,为有创业意愿的学子注入专业指导和实践动能。

据介绍,呼和浩特市人社部门将紧扣“就业促进行动”与“助企行动”,持续精准发力。针对高校毕业生需求,精心策划并开展“小而精、专而优”的巡回专场招聘会与“直播带岗”活动,同时加大“人才储



备”“就业见习”等就业创业政策宣传力度,不断优化服务,搭建更优质、便捷、高效的沟通对接桥梁,推动“三年十五万青年留呼”,助力呼和浩特市高质量充分就业迈上新台阶。



又是一年丁香开

新报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠) 赏丁香、看演出、购文创、拍写真……4月23日,由呼和浩特市文化旅游广电局主办、呼和浩特博物院(将军衙署博物馆)承办的第十一届丁香季活动启幕。活动现场人头攒动,游客身着古装漫步百年古衙,领略丁香“淡紫淡白映朱墙”诗意的同时,了解北疆文化的厚重。本次活动将持续至4月27日。

丁香花作为呼和浩特市的市花,承载着青城的历史记忆与文化品格。

本届活动以“古风韵解丁香结 衍署藏珍溯文脉”为主题,依托衙署内4株树龄187年的国家三级古树丁香,将自然景观与历史文脉深度融合,通过多元文化体验活动,让市民游客在花香中触摸城市根脉,感受中华优秀传统文化的时代魅力。

开幕式上,精彩的文艺演出各具特色,异彩纷呈。作为活动亮点之一,文创市集在将军衙署第一进院落火热开市,汇聚了以北疆文化、古

将军衙署邀您来

衙历史为灵感设计的特色文创产品,从丁香主题手工艺品到绥远城将军衙署IP衍生品,游客在赏花之余可将“文化记忆”带回家。情景剧表演《探秘绥远城》《汤沐邑——水乳交融的故事》每日上演,由博物院讲解员倾情演绎,以沉浸式叙事还原清代边疆治理与民族交融的鲜活历史。“将军带您游衙署”真人NPC(真人扮演的角色)巡游活动由身着清代官服的讲解员带领游客沉浸式探秘古衙,深度解读建筑背后的军事文化与历史故事;此外,古代投壶、锤丸游戏体验吸引众多游客参与,在互动中体悟传统礼仪与竞技智慧。

据主办方介绍,呼和浩特博物院以丁香季为契机,创新“历史+自然+体验”模式,通过动态文化活动激活静态文物资源。此次活动不仅是赏花盛宴,更是弘扬中华优秀传统文化的重要实践。将军衙署通过精彩表演和特色活动,让游客朋友在参与中感受历史,推动历史教育从“知识传递”向“情感共鸣”升级。

我有一个航天梦

在第十个“中国航天日”到来之际,4月23日,呼和浩特市玉泉区石东路小学开展“仰望星空 逐梦苍穹”主题科普活动。学生们通过观摩航天模型、创作太空画、学习航天知识等形式,深入了解中国航天成就,点燃探索宇宙的热情。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

经典“扮”我同行

◎现场短新闻

“举办这样的活动能让我们身临其境来体会读书的感受,非常开心。”角色扮演贾宝玉的五年级(1)班学生康宇博说道。4月23日,呼和浩特市新城区光华小学“走进书中世界 成为超级书迷”主题读书日活动精彩呈现。当日正值世界读书日,该校推出校园Cosplay秀(角色扮演),通过沉浸式角色体验激发学生阅读热情,学生们化身文学经典人物,演绎一场穿越时空的阅读盛宴。

活动现场,伴随着晨光入校的“诸葛亮”手持羽扇侃侃而谈,“孙悟空”挥舞金箍棒展现七十二变绝技。

每个班级都变身微型剧场,学生通过3~5分钟的角色独白,深度解析人物性格与命运轨迹。

五年级(1)班学生任皓阳扮演的诸葛亮获得满堂喝彩,他说:“我很欣赏诸葛亮的足智多谋,我希望多举办这样的活动。”

据介绍,该校还准备了“童话森林阅读屋、科幻星际阅读舱、历史古韵阅读阁”等场地让学生们穿越时空,感受历史的韵味,让典籍中的人物跃然眼前。

文/草原云·北方新报首席记者 王树天



古装游园